Otázky k III. bodované aktivitě Marshallův plán a Československo (5 bodů). 

1.) [bookmark: _GoBack]Jakými ekonomickými argumenty byla zdůvodňována potřebnost přijetí Marshallova plánu v ČSR? Odpověď najděte v memorandech prezidenta Beneše a vrchního ředitele Národní banky československé (viz publikace DEJMEK, J. – LOUŽEK, M. /eds./. 2007. Marshallův plán. Šedesát let poté.  Praha: Centrum pro ekonomiku a politiku, ISBN 978-80-86547-72-5, s. 165-170).  

2.) Proč se československá vláda rozhodla odmítnout účast na konferenci jednající o účasti v Marshallově plánu? Odpověď najděte v jiném primárním zdroji. (Záznamy o jednání vlády, záznam o jednání československé delegace se Stalinem v Moskvě – nápověda k hledání: webové stránky Ústavu pro soudobé dějiny/elektronické zdroje). 


